

Понедельник, 13.01.2025.

Пятиминутка о профилактике вандализма

<https://clck.ru/3FRFdr>

Текст для учителя:

В попытке выразить и проявить себя подростки могут столкнуться с чувством, что другие люди их не понимают или игнорируют. Поэтому в такие моменты возникает сильное желание привлечь внимание к себе, своей группе или каким-либо важным проблемам. Сложность заключается в том, что не каждый подросток знает, как получить внимание конструктивным способом. Не видя или не желая видеть других вариантов, подросток может начать выражать протест через акты вандализма: рисовать граффити, портить общественное имущество и т.д. При этом очень важно понимать всю серьезность таких действий. Согласно статье 214 Уголовного кодекса Российской Федерации за совершение вандализма предусмотрено наказание в виде выплаты денежного штрафа до 40 тыс. рублей или лишение свободы на срок до трех лет. То, что на первый взгляд может показаться забавой и развлечением, на самом деле приводит к штрафам и уголовной ответственности, поскольку данные действия нарушают общественный порядок, спокойствие граждан и нравственные нормы. Ведь приятнее и безопаснее жить там, где люди не выражают агрессию таким способом, а уважают себя и друг друга, свою страну и ее достояние.

Вопросы для обсуждения:

Что, по вашему мнению, является основными причинами подросткового вандализма?

Какие способы подросток может использовать, чтобы выразить себя законно и конструктивно?

Что можно сделать для предотвращения вандализма среди подростков?